

Влад КОВЛЕЙСКИЙ

Новогодние праздники череваты не только похмельным синдромом. Уж давно отгремела встреча тысячелетия, будь оно неладно, русский народ успел даже покуситься на Рождество, старый Новый год и Крещение, а на Британских островах общест-венность никак успокоиться не может. Весь прошлый уик-энд английская пресса обсаивала скандальную историю, в которой оказа-лись замешанными два, можно сказать, гиганта ту-манного Альбиона: рок-звез-да Мик Джаггер и премьер-министр Тони Блэр.



Премьер-министр Англии сомневается в том, что Мик Джаггер — рыцарь.

НЕ БЫВАТЬ ТЕБЕ РЫЦАРЕМ

Накануне Нового года ее величе-ство Елизавета II решила сделать очередной поистине королевский подарок самым достойным сынам своей страны — посвятить их в ры-цари.

В числе претендентов на это ро-скошное звание числился такой поч-етный гражданин, как Мик Джаг-гер. Однако в последний момент кандидатура легендарного лидера "Rolling Stones" таинственным обра-зом испарилась из списка, так ска-зать, номинантов. Была — и нет. Без какого-либо объяснения при-чин.

Когда эта информация дошла до газетчиков, разразился грандиоз-ный скандал. Британские масс-ме-диа, ссылаясь на свои источники, единодушно заявили: все это — про-иски премьера Соединенного Коро-левства Тони Блэра. Это, мол, его мелкая лейбористская сущность, ос-нованная на пресловутых "семе-йных ценностях", стоила Мику заслу-женной награды.

Надо сказать, что данная вер-сия очень походила на правду. Сек-суальные эскапады г-на Джаггера в последнее время занимали обще-ственность куда сильнее опостыле-вшего "зиппергейта". После того как бразильская фотомодель Лучиана Морад родила Мику крошку (а тест на ДНК подтвердил причастность к этому событию звездной руки),

жизнь рокера пошла под откос. Же-на Джаггера, опять-таки фотомо-дель, Джерри Холм подала на развод, что стоило "роллингу" 10 миллио-нов фунтов отступных. А тут еще и в рыцарской ленточке отказали.

Конечно: как же можно посту-питься в Букингемский дворец такого неблагонадежного типа? Правда, вот фигура Элтона Джона, к примеру, не сколько не смутила королевскую се-мью, несмотря на его похабные за-явления, что он-де мечтает пере-спать со всей группой "Backstreet Boys" одновременно. Видно, дискри-минация по признаку сексуаль-ной ориентации для британских вла-стей все-таки показалась делом слишком опасным.

Страсти между тем накалились до того, что Тони Блэр был вынужден выступить со специальным заявле-нием, суть которого сводилась к то-му, что я не я и лошади не моя. Ни о каком списке не слышал, Джагге-ра оттуда не вычеркивал и не пони-маю, как такое могло произойти.

Тут же родилась следующая вер-сия: Мик стал жертвой собственно-ручной цензуры ее величества. Но, как сообщили газете Times источни-ки во дворце, королева вообще не прикасалась к злополучному списку и, вполне возможно, учитывая поч-тенный возраст Елизаветы, даже имела весьма смутное представле-ние, что, собственно, происходит.



Что удивительно, ни королевский двор, ни аппарат Блэра ни словом не намекнули на то, как же, собст-венно, случилось так, что один из са-мых выдающихся без преувеличения музыкантов современности, внесший немалый вклад в формиро-вание имиджа Британии как пер-вой музыкальной страны мира, ока-зался обделенным наградой.

Сам Джаггер пока не высказы-вал свою обиду, но, надо думать, в долгу не останется. Как говорится, мне рыцарства не нужно. Мне за державу обидно...

В суде...
БРЕДИТЕ...
по искусству